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MİSYONUMUZ
Türk Milli Eğitiminin ve Okul öncesi eğitimin amaçları doğrultusunda, öğrencilerimizin en üst düzeyde bilgi ve beceriye sahip olarak doğaya, insanlara, çevreye, etik değerlere önem veren, sorumluluk alabilen, kendine güvenen örnek çocuklar yetiştirmektir.
VİZYONUMUZ 
Öğretmenin önündeki engelleri kaldırarak, okul öncesi eğitiminde yaratıcılığın, yenilikçiliğin ve değişimin öncüsü olarak Giresun ilinde saygın, örnek bir eğitim kurumu olmaktır.
TEMEL DEĞERLERİMİZ 
1. Atatürk İlke ve Devrimlerine Bağlı Olmak
2. Fırsat ve imkân eşitliği
3. Ferdin ve toplumun ihtiyaçları
4. Okul aile işbirliği
5. Sorumluluk bilinci
6. Güçlü ve etkili iletişim
7. Karar vermeye etkin katılım
8. Çalışkanlık, özveri
9. İnsan Hakları ve Demokrasinin Evrensel Değerleri
10. Şeffaflık ve Hesap Verebilirlik
11. [bookmark: _GoBack]Etkililik ve Verimlilik
12. Objektiflik
13. Analitik ve Bilimsel Bakış
14. Planlılık
15. Meslek Etiği ve Ahlak
16. Sanatsal Duyarlılık ve Sanat Becerisi
17. Girişimcilik, Yaratıcılık, Yenilikçilik
18. Çevreye ve Canlıların Yaşam Hakkına Duyarlılık
19. Tarafsızlık, Güvenilirlik ve Adalet 
Çıtlakkale Anaokulu olarak misyonumuzun farkında, vizyonumuza uygun bir politika oluşturmak için temel değerlerimiz ışığında insanı araç değil, amaç olarak gören bir sistem oluşturma gayreti içerisindeyiz. 
Bu çerçevede ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi ve ISO 45001:2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemleri gibi en bilinen ve en çok uygulanan standartlarla Çıtlakkale Anaokulunu tüm paydaşlara kaliteli hizmet vermek için üst seviyelere taşıma yolunda ilerliyoruz.
Çıtlakkale Anaokulunun eğitim öğretimde öncü ve etkin rol oynamasının devamlılığının sağlanması için kalite yönetim sistemlerini uygulama ihtiyacı ortaya çıkmıştır.
Okulumuzun süreç aşamalarının yönetilmesinde izlenecek olan tüm yöntemi belirleyen ve bu yöntemlerin bir doküman yapısı ile işleyişini tarifleyen bu standartlar ile sistemimizi belgelendirebilmekte ve eğitim öğretimde üst sıralarda olmaya devam etmekteyiz.
Kurumun işleyişine önemli katkı yapacak olan bu standartlar, kurumun olumlu ve olumsuz yönlerini de ortaya çıkaracağı gibi,  hataları düzeltmeye de fırsat tanıyacaktır.
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